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1. ¿Por qué motivos fue la Revolución Francesa tan violenta entre 1789 y 1794, y cuáles fueron los 
resultados de ello?

2. Compare y contraste las políticas exteriores de Napoleón I y de Luis Felipe.

3. “Restableció la paz y la estabilidad después de una época turbulenta y revolucionaria.”  ¿En qué 
medida está de acuerdo con esta valoración del acuerdo de Viena? (1814-1815)?

4. Juzgue los éxitos y fracasos de Peel como primer ministro de Gran Bretaña, 1834-1835 y 1841-1846.

5. Analice los objetivos y logros de Cavour respecto a Piamonte-Cerdeña y a Italia.

6. ¿En qué medida la unificación de Alemania bajo Prusia se debió a la debilidad de Austria? 

7. “Un período de consolidación interior y exterior.”  ¿En qué medida explica esta afirmación las 
políticas de Bismarck entre 1871 y 1890?

8. ¿Por qué motivos intentó Alejandro II reformar las instituciones rusas, y cuáles fueron los resultados 
de ello?

9. Evalúe la importancia del imperialismo para un país europeo y sus efectos sobre este país durante el 
siglo XIX.

10. Evalúe la importancia de movimientos culturales o del siglo XIX o del siglo XX en uno o más países 
europeos.

11. Analice los objetivos políticos de las políticas de Luis Napoleón (después Napoleón III) y evalúe sus 
resultados en Francia y en Europa entre 1848 y 1871.

12. ¿En qué aspectos, y en qué medida, fue España débil entre 1848 y 1914?

13. “Escandinavia no hizo caso de Europa, y Europa no hizo caso de Escandinavia.”  ¿En qué medida 
refleja esta afirmación los acontecimientos en Escandinavia o en el siglo XIX o en el siglo XX?

14. ¿En qué medida se debió la revolución de febrero/marzo de 1917, en Rusia, a la naturaleza del 
zarismo y a las políticas de Nicolás II (1894 a 1917)?
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15. Analice los cambios sociales y económicos causados por la Primera Guerra Mundial en un país 
europeo, hasta 1929.

 

16. Lenin escribió:  “Un paso adelante y dos pasos atrás; sucede con la vida de las personas y con la 
historia de las naciones”  ¿En qué medida puede aplicarse esta cita a la trayectoria revolucionaria de 
Lenin y a su gobierno de la URSS entre 1918 y 1924?

17. Juzgue la fuerza y la debilidad de la Alemania de Weimar entre 1919 y 1932.

18. Compare y contraste el gobierno totalitario de la Alemania de Hitler y el de la Italia de Mussolini, 
hasta 1939.

19. ¿Cuáles fueron los resultados de la guerra civil española para España y para Europa?

20. ¿Por qué desempeñó un papel importante la diplomacia internacional en Europa en los años de 
entreguerras?

21. Analice los efectos de la Segunda Guerra Mundial en la URSS  entre 1941 y 1948.

22. ¿En qué medida fue Adenauer responsable de la recuperación de Alemania en el periodo posterior a 
la Segunda Guerra Mundial?

23. Juzgue la opinión de que las políticas de Khrushchev fueron un fracaso, tanto en el interior como en 
el exterior, entre 1955 y 1963.

24. ¿Por qué logró Tito alcanzar el poder en Yugoslavia en 1945, y mantener el control hasta 1980?

25. Evalúe los cambios en las vidas de las mujeres en Europa durante el siglo XX.


